11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 19:33:21

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.10.2010 13:20:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163099/answer/163972




Yro6nl n36exkaTh 9TUX 60sel, Haflo, YTOOHI IT0JIOBOE BO30yXKIEeHNEe 3aKaHUYUBaJIOCh ISKYIISIIuen -
TIOJIOBEIM aKTOM MH MacTypbauued. Mmu n3beraiiTe CUIBHOTO TI0JIOBOTO BO30YKIOEHHUS.



